
 -عنابة–ة باجي مختار جامع

 خدادمية                آمال: الدكتورة              كلية العلوم الاقتصادية و التجارية  وعلوم التسيير                                          

 كلية العلوم الاقتصادية 
 

  الحالة العامة - حالة التقليل -حالة التعظيم  -السمبلكس   تمارينات غير محلولة حول  حل نموذج البرمجة  الخطية  باستخدام طريقة

 

:التمرين الأول   

: ليكن نموذج البرمجة الخطية التالي    
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 .الكبيرة  Mحل مشكلة البرمجة الخطية التالية باستخدام تقنية .1

 
:التمرين الثاني   

 

:ليكن نموذج البرمجة الخطية التالي    
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 حل المشكلة التالية للبرمجة الخطية باستخدام طريقة السيمبلكس
 

: التمرين الثالث   

 :حل المشكلة الخطية التالية باستخدام طريقة السيمبلكس 
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:التمرين الرابع   

 :حل المشكلة الخطية التالية باستخدام طريقة السيمبلكس
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 -عنابة–ة باجي مختار جامع

 خدادمية                آمال: الدكتورة              كلية العلوم الاقتصادية و التجارية  وعلوم التسيير                                          

 كلية العلوم الاقتصادية 
 

  الحالة العامة - حالة التقليل -حالة التعظيم  -السمبلكس   تمارينات غير محلولة حول  حل نموذج البرمجة  الخطية  باستخدام طريقة

 

:التمرين الخامس   

 :حل المشكلة الخطية التالية باستخدام طريقة السيمبلكس
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:التمرين الخامس   

 :حل المشكلة الخطية التالية باستخدام طريقة السيمبلكس
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:س سادالتمرين ال  

 :حل المشكلة الخطية التالية باستخدام طريقة السيمبلكس
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:التمرين السابع   

 :حل المشكلة الخطية التالية باستخدام طريقة السيمبلكس
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